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VELDTOETS 
 (
A
)
1. Welk type voedselrelatie heeft geleid tot het uiterlijk van de bladeren van deze plant?

2. Hoe heten de met P en Q gemerkte grassen naast het paadje naar beneden?

3. Welke invloed heeft licht op de lengtegroei als je de twee gemerkte planten vergelijkt? Leg je antwoord uit.


 (
P
)
4. Dit bouwsel heet wel een ‘insectenhotel’. 
Leg uit of het bedoeld is als habitat of als niche.


5.  (
Q
)Je ziet hier drie kleuren bloemen: donkergeel, lichtgeel en paars. Hoe heten die lichtgele?

Kijk recht vooruit in de richting van de tunnel onder het spoor. Je ziet dan voorbij de volgende boom die drie kleuren bloemen in verschillende stroken, die elkaar gedeeltelijk overlappen. 
6. Welke van die drie heeft de grootste tolerantie voor bodemvochtigheid en waar concludeer je dat uit?

7. [bookmark: _GoBack]Loopt de gradiënt van bodemvochtigheid evenwijdig aan het pad of dwars daarop?
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